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ЗАХИЩАЄМО 
СВОБОДИ В УКРАЇНІ

Про Суспільне Мовлення 
  
81% АУДИТОРІЇ ДОВІРЯЄ НОВИНАМ СУСПІЛЬНОГО, 
ПОНАД 35% УКРАЇНЦІВ ЩОТИЖНЯ СПОЖИВАЮТЬ НОВИНИ
(Gradus Research Company, грудень 2024).
  
СУСПІЛЬНЕ МОВЛЕННЯ — СЕРЕД ЛІДЕРІВ ІЗ ДОТРИМАННЯ 
ПРОФЕСІЙНИХ СТАНДАРТІВ З 2020 РОКУ 
(дослідження ІМІ, моніторинг «Детектора медіа»).

НАЙБІЛЬША МЕРЕЖА КОРЕСПОНДЕНТІВ, НОВИНИ 24/7 
Перевірені новини з усієї України на будь-якій платформі.
  
УКРАЇНСЬКЕ РАДІО — ЛІДЕР МЕДІАРИНКУ ЗА РІВНЕМ ДОВІРИ
Один із лідерів за рівнем споживання всього радіоконтенту 
(Gradus, грудень 2024). 
  
АКТИВНА СПІВПРАЦЯ З ЄВРОПЕЙСЬКОЮ МОВНОЮ СПІЛКОЮ
1 684 матеріали Суспільного вийшли в ефір 122 612 разів на 210 каналах 88 країн-членів 
Європейської мовної спілки у 2024 році. З них 830 матеріалів розміщено на цифрових плат-
формах 28 мовників за кордоном, що принесло 80 мільйонів переглядів по всьому світу.
   
ПРОФЕСІЙНІ НАГОРОДИ В УКРАЇНІ ТА ЄВРОПІ 
«Серце Європи» (Варшава): «Мій Крим», «Арtилерія», «Таким мене зробила війна», 
«Черга на прощання», «Колайдер». «Жінки і світ» (Лондон): «Капеланки. Молитва у пеклі». 
Ukraina Festiwal Filmowy (Варшава): «Сентиментальна подорож до планети Параджанова».

Суспільне Мовлення — незалежна медіакомпанія 
з потужним охопленням на всіх платформах

Дитячі та освітні проєкти

Департамент із питань розмаїття, 
інклюзії та рівних можливостей
 

+5 музичних колективів

ДИДЖИТАЛРАДІОТЕЛЕБАЧЕННЯ ТЕМАТИЧНІ АКТИВИ



Суспільне Мовлення під час війни 
    

ЦІЛОДОБОВЕ ІНФОРМАЦІЙНЕ МОВЛЕННЯ
На телебаченні, радіо, сайті, в ютубі та в усіх основних соціальних мережах.

НАЙШИРШЕ РАДІОПОКРИТТЯ — ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА
Радіо мовить під час відключень електроенергії, на окупованих територіях, 
передає оповіщення про загрози та повідомлення про евакуацію.

13,5 МІЛЬЙОНІВ ЧИТАЧІВ У СОЦМЕРЕЖАХ СТАНОМ НА ГРУДЕНЬ 2024 РОКУ
Мільйонне зростання з початку повномасштабного вторгнення — перевірені 
новини, які допомагають українцям орієнтуватися у подіях війни. 65% усіх 
підписок — на регіональні сторінки. 
  
ДОКУМЕНТАЛЬНІ ФІЛЬМИ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ РОСІЇ 
Виробництво якісних проєктів, які лягають в основу кримінальних проваджень 
і можуть бути використані як докази у міжнародних судах.
  
РЕГІОНАЛЬНІ ХАБИ ТА ГІПЕРЛОКАЛЬНА МЕРЕЖА КОРЕСПОНДЕНТІВ
Посилення якісної журналістики у громадах. Репортажі з перших вуст 
із місця подій у прифронтових регіонах.
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Розвиток попри все
  

ДОКУМЕНТАЛЬНІ ФІЛЬМИ, ЩО ЗДОБУЛИ УСПІХ
Цикл «Остання війна», цикл «Велика російська брехня», «Будапешт. Бомба під незалежність», 
«Якби Чорновіл. Кращий сценарій для України?», «Капеланки. Молитва у пеклі», «Трагедія 
в Драмі», «Елементи війни», «Грає оркестр Анатоліча», «Ізоляція» та інші.

ДИТЯЧЕ МОВЛЕННЯ 
«Хоробрі казки» для дітей та батьків, освітні проєкти «Колайдер» і «Бробакс».

РАДІОТОЧКА, ТЕЛЕКАНАЛ СУСПІЛЬНЕ СПОРТ
Нові платформи для швидкого доступу до цікавого контенту. 

СУСПІЛЬНЕ МЕДІАТЕКА 
Понад 1,5 тисячі годин унікального архівного контенту було опубліковано протягом 
першого року після запуску платформи.
  
ПІСЕННИЙ КОНКУРС ЄВРОБАЧЕННЯ 
Національний відбір та участь українців у пісенному конкурсі Євробачення — найбільша 
щорічна подія сучасної української музики та шоубізнесу. Мільйони глядачів дивляться, 
слухають і голосують щороку.
  
СУСПІЛЬНЕ СПОРТ
Безкоштовний цілодобовий телеканал, сайт, соціальні мережі, де транслюються головні події, 
серед яких Олімпійські та Паралімпійські ігри, біатлон, чемпіонат світу з футболу тощо.

КУЛЬТУРНА ДИПЛОМАТІЯ 
«Сентиментальна подорож до планети Параджанова».

ЗАГАЛЬНА АУДИТОРІЯ НА ЮТУБ-КАНАЛАХ 
Понад 1 мільярд переглядів на ютубі щорічно з 2023 року. 20 ютуб-каналів Суспільного мають 
«срібні» кнопки від Ютубу. 1 млн підписників і «золота» кнопка на ютуб-каналі Суспільне Новини.
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Ми пишаємося та схиляємо голову, коли бачимо й чуємо більше про роботу 
Суспільного, журналістів і співробітників, які ризикують, щоб надати рятівний 
круг для всіх, хто опинився під перехресним вогнем цієї жахливої війни.

ДЕЛЬФІН ЕРНОТТ КУНСІ
Президентка ЄМС, генеральна директорка France Télévision

Для мене було привілеєм особисто подякувати працівникам Суспільного 
за ту роль, яку вони відіграли у збереженні мовника в ефірі. Хоробрість їхніх 
співробітників, а також багатьох журналістів і знімальних груп на місцях, 
як із Суспільного, так і з усіх наших мовників-членів, означає, що ми ніколи 
не будемо сліпими до реалій цієї жахливої війни. Суспільне активно допомагає 
суспільним мовникам у Європі достовірно висвітлювати війну в Україні — 
надаючи новини, аналітику та розслідування.

НОЕЛЬ КАРРАН
Генеральний директор ЄМС

Бути тут і бачити вашу роботу — дуже надихає. Вважаю, що Суспільне — 
один із мовників, який робить свою роботу краще за багатьох. Зберігати 
професійність у таких умовах — справжній виклик. Вам вдається тримати 
баланс між патріотизмом і журналістськими стандартами. Ви поводитеся 
розсудливо, адекватно і достовірно відображаєте настрої суспільства.

ТІМ ДЕЙВІ 
генеральний директор BBC

Дякую Суспільному за внесок у розвиток свободи слова та розробку 
якісного продукту. Документальні фільми, які хочеться передивлятися, 
сюжети з передової, об’єктивне висвітлення політики, трансляції топових 
спортивних подій... Команда пройшла великі зміни до розгалуженої 
медіаплатформи із регіональними осередками. Готовий сприяти в усьому, 
що допоможе Суспільному виконувати нові завдання та підтримувати 
свободу слова на найвищому рівні. 

ЯРОСЛАВ ЮРЧИШИН
Голова комітету Верховної Ради з питань свободи слова 

Реформа Суспільного є опорним каменем конструкції громадського 
контролю. Не буде працювати жодна інша реформа без того нагляду, 
який реалізується через Суспільне Мовлення.

МИКИТА ПОТУРАЄВ
Голова комітету Верховної Ради України з питань 
гуманітарної та інформаційної політики


